

**1. Jana Růžičková** je čtyřicetiletá motorkářka z Českých Budějovic. Přívlastek „motorkářka“ si rozhodně zaslouží, protože usedala do sedla své motorky skoro denně, bez ohledu na počasí.

*Za sezonu dokázala najezdit i 13 tisíc kilometrů, takže není rozhodně žádný začátečník.*

Příčinou nehody, která se jí stala minulou sezonu u Prachatic, byla technická závada na motorce.

Přestože k havárii došlo v nízké 60km rychlosti, při pádu utrpěla Jana vážné zranění páteře a zůstala upoutána na invalidním vozíku. Po 9 měsících strávených v nemocnici a následně v Rehabilitačním ústavu Kladruby, se minulý týden konečně vrátila domů.

*Jana pracovala jako účetní. V domácnosti žije s přítelem a svojí patnáctiletou dcerou.*

*Věnovaná částka by jim mohla přispět na vybudování bezbariérového přístupu do domu nebo jiné stavební úpravy, které jsou nyní pro Janu prioritou a nezbytností.*

**2. Martin Beran**, sedmadvacetiletý kluk z Rudníku v Krkonoších jezdil mistrovství ČR v Enduro.

Nehoda se mu stala loni při normální vyjízdce s kamarády, ale protože se při převozu do nemocnice zmínil záchranářům, že jezdí závody, ti zapsali do protokolu, že si úraz způsobil při tréninku.

Na základě tohoto nedorozumění a omylu v zápisu mu pojišťovna odmítá zaplatit odškodné.

I Martin utrpěl při pádu těžký úraz páteře a je na invalidním vozíku. Před nehodou žil v domku jen se svým dědečkem, který však v době Martinova pobytu v nemocnici zemřel.

*Martin se živil jako zedník (OSVČ). Věnovaná částka by mu mohla přispět na bezbariérové úpravy domku, ve kterém nyní zůstal sám nebo na vybudování přístřešku pro auto, které by si chtěl koupit, aby nezůstal uvězněn na samotě, nebyl odkázán na pomoc druhých a mohl opět pracovat.*

**3. Miloslav Vybíhal**, osmačtyřicetiletý motorkář ze Sloupu na Moravě doplatil na to,

že při předjíždění kamionu přehlédl odbočku vlevo, na kterou kamion odbočil ve chvíli, kdy on byl s motorkou v úrovni zadního kola tahače. Nehoda se stala před třemi roky.

Miloslav také utrpěl zranění páteře. Neskončil sice na vozíku, může chodit za pomoci berlí, ale stejně jako Janě a Martinovi, ani jemu pojišťovna nezaplatila žádnou náhradu škody.

Důvodem je, že kamion byl z Bosny a Hercegoviny, kde nevydali rozhodnutí o vině řidiče, takže zavinění ze strany bosenského řidiče nebylo prokázáno.

*Miloslav pracoval jako policista v Blansku. Věnovaná částka by i jemu pomohla v těžké situaci.*